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ACTIVITATEA „AROME DE CRĂCIUN” 

”Have yourself a merry little Christmas/Let your heart be light …” 

Astăzi, 9 Decembrie, elevi și profesori ai Colegiului Economic „Transilvania” s-au reunit, dând 

startul pregătirilor pentru masa de Crăciun. Tineri interesați nu doar de învățarea limbilor străine, 

ci și de transformarea unor rețete în prăjituri numai bune de așezat pe masa de Crăciun, și-au 

suflecat mânecile și au purces la treabă. Sub mâinile lor, ingredientele au prins viață, 

transformându-se în adevărate delicii culinare. Pentru ca juriul să-i creadă, membrii echipelor au 

realizat videoclipuri în care, pas cu pas și în limbi diferite, au explicat cum diverse ingrediente se 

transformă, dobândind diverse nume: „Salted caramel cheesecake”, „Cușma lui Guguță”, „Kringle 

chocolate cookies”, „Mille-feuille” etc. Jurații -profesorii coordonatori și elevi din Consiliul elevilor 

al colegiului nostru- au savurat prăjiturile, iar la final au decis: Dan Daria, Bumb Anamaria, 

Nagylaki Andrea din clasa a XI-a A au obținut Locul I pentru al lor cheesecake cu caramel sărat, 

Oltean Ioana Elena, Tîrsînă Maria, Simon Bianca din clasa a IX-a A au așezat cușma lui Guguță pe 

Locul al II-lea, Hyntia Daria și Pintea Roxana din clasa a XI-a E (limba engleză) au obținut Locul al 

III-lea pentru delicioasele lor fursecuri cu ciocolată, iar elevii Buta Denis, Hărțăgan Alina, Miștar 

Sorina din clasa a XI-a E (limba franceză) au obținut Mențiunea I datorită gustosului și 

apetisantului lor cremșnit. Astăzi, noi, profesorii acestor elevi, am învățat de la ei. Și tot astăzi, 

alegerea unei prăjituri pentru masa de Crăciun s-a dovedit a fi una ușoară, grație muncii lor.  

„ Je te souhaite un très joyeux Noël! Soit que ton cœur soit rempli de joie!” 

Elevele Dan Daria și Nagylaki Andrea din clasa a XI-a A, însoțite de profesoara Voșloban Gabriela  

au participat la mobilitatea de grup din Collegno, Italia în perioada 30.03.2025 - 05.04.2025.  

Vitan Ancuța a participat la cursul ”Advanced Methods and Practices for Foreign Language 

Teachers” din Budapesta în perioada 11-16.03.2024. 

 Tot Carmen Ana a participat la cursul “ICT for education. Digital and web tools for an effective 

blended, flipped and cooperative learning”, curs organizat de Enjoy Italy în Padova, Italia în 

25.02.2024 - 2.03.2024. 
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A consemnat, prof. Tot Carmen Ana 


